
1. −2
3
+

3

4
− 5

6
+

7

8
을 계산하면?

①
1

8
② −1

8
③

1

4
④ −1

4
⑤

3

8



2. 다음에서 그 결과가 다른 하나는?

① 2 보다 −4 더 큰 수 ② −8 보다 6 더 큰 수

③ 0 보다 2 더 작은 수 ④ 절댓값이 2 인 수

⑤ −5 보다 −3 더 작은 수



3. 2

3
에 어떤 유리수를 더해야 할 것을 잘못해서 뺐더니 −5

6
가 나왔다.

바르게 계산한 결과를 구하여라.

답:



4. 네유리수
1

3
, −4

5
,
3

2
, −6중에서서로다른두수를뽑아곱한수중에서

가장 큰 수를 x, 가장 작은 수를 y라 할 때, 5x + y의 값을 구하여라.

답:



5. 다음 중 가장 큰 수는?

① (−2)3 ② −23 ③ −(−2)3

④ −22 ⑤ (−2)2



6. 다음 중 계산 결과가 가장 작은 것은?

① −22 − (−3)3 + 7 ② (−4) × (−5)2

③ (−16) × (−1)3 − 19 ④ 18 ÷ (−3)2 × (−1)2

⑤ 35 − 14 × (−22)



7. 다음 중 옳은 것은 모두 몇 개인가?

㉠ 가장 작은 자연수는 0이다.

㉡ 양의 정수는 절댓값이 클수록 크다.

㉢ 음의 정수는 절댓값이 클수록 크다.

㉣ 가장 큰 음의 정수는 −1이다.

㉤ 절댓값이 가장 작은 정수는 1과 −1이다.

답: 개



8. 다음은 크기가 같은 각의 작도법을 이용하여←→
AC와 평행한

←→PR를 작도한 것이다. ∠QPR의
크기는 얼마인가?

① 40° ② 50° ③ 60°

④ 70° ⑤ 80°



9. [1.5] 는 1.5를 넘지 않는 가장 큰 정수이다. 이 때 [−1.6] + [5.6] 을
계산하면?

① −1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 8



10. 두 정수 |a| = 4, |b| = 7 일 때, a − b 가 될 수 있는 값 중 가장 큰
것은?

① 3 ② 5 ③ 7 ④ 9 ⑤ 11



11. 2

3
−
Ä
−
ä
=

10

9
에서 안에 알맞은 수는?

① −1
9

②
2

9
③ −2

9
④

4

9
⑤ −4

9



12. 다음 계산 과정 중 (1), (2), (3)에서 이용된 법칙을 차례로 말하면?

① 결합법칙, 분배법칙, 교환법칙

② 분배법칙, 결합법칙, 교환법칙

③ 교환법칙, 분배법칙, 결합법칙

④ 분배법칙, 교환법칙, 결합법칙

⑤ 교환법칙, 결합법칙, 분배법칙



13. a > 0 , b < 0 일 때 항상 참인 것끼리 짝지은 것을 찾으면?

㉠ a + b > 0 ㉡ a + b = 0 ㉢ a + b < 0

㉣ a − b > 0 ㉤ a − b = 0 ㉥ a − b < 0

① ㉠, ㉡ ② ㉡, ㉢ ③ ㉤, ㉥ ④ ㉠, ㉥ ⑤ ㉣



14. 다음 그림에서 ∠b 의 엇각의 크기로 알맞은 것은?

① 95◦ ② 100◦ ③ 105◦ ④ 110◦ ⑤ 120◦



15. 다음 그림을 보고 ∠b 의 동위각의 크기= ( )◦ 를 구하여라.

답:



16. 다음 그림에서 l // m 일 때, ∠x + ∠y 의 크기를 구하여라.

답: °



17. 다음 그림에서 직선 l 과 평행한 직선을 써라.

답: 직선



18. 직선 l 과 m 이 평행일 때, ∠x 의 크기를 구하면?

① 30° ② 60° ③ 90° ④ 100° ⑤ 120°



19. 아래 그림에서 l 과 m 이 평행할 때, ∠x의
값을 구하여라.

답: °



20. 다음 <보기> 중 작도할 때의 컴퍼스의 용도를 옳게 나타낸 것을 모두
고른 것은?

㉠ 두 점을 잇는 선분을 그린다.

㉡ 원을 그린다.

㉢ 주어진 선분을 연결한다.

㉣ 각을 옮긴다.

㉤ 선분의 길이를 옮긴다.

보기

① ㉠-㉡-㉢ ② ㉡-㉢-㉣ ③ ㉢-㉣-㉤

④ ㉡-㉣-㉤ ⑤ ㉡-㉢-㉤



21. 다음 ∠XOY 와 크기가 같은 각을 작도하는 과정이다. ㉠,㉡에 들어갈
알맞은 말을 차례대로 써 넣어라.

㈀적당한 반직선 O′X′ 를 그린다.
㈁점 O 를 중심으로 하는 적당한 원을 그려서 ㉠ , OY 와의
교점을 각각 A, B 라고 한다.
㈂점 O′ 를 중심으로 하여 ㈁에서 그린 원과 반지름의 길이가
같은 원을 그린 다음 O′X′ 와의 교점을 A′ 이라고 한다.
㈃점 A′ 를 중심으로 하고 ㉡ 을 반지름으로 하는 원을 그려
㈂에서 그린 원과의 교점을 B′ 라고 한다.
㈄점 O′ 와 B′ 를 이어 반직선 O′Y′을 그으면 된다.

답:

답:



22. 다음은 ∠AOB 와 크기가 같은 ∠PO′Q 를 작도한 것이다. 옳지 않은
것은?

① OC = OD ② OD = XY ③ OC = O′Y

④ CD = XY ⑤ O′X = O′Y



23. 수직선 위에서 −14
3

에 가장 가까운 정수를 a ,
14

5
에 가장 가까운

정수를 b 라고 할 때, b − a 의 값을 구하여라.

답:



24. 다음 그림에서 ∠x 의 크기는? (단, l // m )

① 20° ② 30° ③ 35° ④ 40° ⑤ 60°



25. 다음그림과같이종이테이프를접었을때, ∠GFC 의크기를구하여라.

답: °


